11Iro

HAmsn: Enena
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 20.01.2011 17:35:31

dopmupoBaHus 3aKiI0yeHust Bpava: 21.01.2011 16:49:22

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/204110/answer/204255




OTH SMU30[IH TPOUIOIIIH OT 0CIa0IeHUs Ta30BOI0 [IHA IToCcie 6ePEMEHHOCTH M POJIOB. Bo-TIepBHIX,
nepen 3aHATUSIMU OTIOPOXKHSINUTE MOUYEBOU My3hIPh, BO-2X, HYZKHHI CIIeIaIbHEIE YITPAXKHEHUS Ha
YKpeIjieHrue M-I Ta30BOr0 JHa(00paTUTECh K HHCTPYKTOPY).



